

ПРАВДА ВОСТОКА

г. Ташкент

8 ИЮЛ 1951

Гастроли солистов балета Большого театра

С творчеством одного из выдающихся мастеров советского балета, лауреата Сталинской премии Ирины Тихомирновой ташкентцы впервые познакомились два года назад, когда она дала в столице Узбекистана ряд сольных концертов.

Ирина Тихомирнова — артистка многогранного дарования и большого творческого диапазона. В ее репертуаре — исполнение ведущих ролей во многих балетах, от «Лебединого озера» Чайковского до «Бахчисарайского фонтана» Асафьева.

Ныне И. Тихомирнова приехала в Ташкент уже в звании заслуженной артистки РСФСР, присвоенном ей в связи с юбилеем Большого театра. Вместе с ней на гастроли прибыли солисты балета Большого театра заслуженный артист РСФСР Г. Фарманянц и В. Голубин.

Первое выступление гостей — 6 июля в «Дон Кихоте» — прошло с большим успехом.